
Історична година «Роки війни -  століття пам’яті»
День Перемоги... Він далеким відлунням озивається 

в наших серцях. Сумним набатом б’ють дзвони пам’яті, не 
даючи нам забути той героїчний час.

ОБІЦ запросив школярів, щоб ра
зом із ними пригадати героїв Другої 
світово? війни, серед яких, звичайно 
ж, були й їхні прадіди. Для учнів ця 
тема виявилася малознайомою, тому 
хотілося в ході бесіди пробудити їх 
інтерес і нагадати, що заради їхньо
го щасливого сьогодення мільйони 
радянських людей віддали свої жит
ті. Слухачі були дуже здивовані, що 
на війні поряд із людьми служили й 
собаки. Собаки-зв’язківці доставля
ли бойові донесення, собаки-сапе- 
ри розміновували сотні міст і насе
лених пунктів, собаки-санітари ви
несли з поля бою тисячі поранених. 
“Собачі” дії так само значущі, як і ге
роїчні вчинки солдатів. Школярам 
дуже сподобалися кумедні момен
ти , які теж  мали місце на війні. 
Викликав непідробний сміх епізод 
з літаком У-2, який грав у кішки-миш- 
ки з німецьким винищувачем, хова
ючись від нього на узліссі то з одно
го, то з іншого боку покинутого бу
диночка. Завдяки таким хованкам, 
льотчику вдалося врятуватися само

му та зберегти бойову машину. А вчи
нок екіпажу танку Т-34, який застряг 
в яру і був вимушений ночувати там, 
розвеселив дітей і одночасно все
лив у  їхні серця гордість за співвіт
чизників. Фашисти спробували вно
чі витягти танк, будучи впевненими, 
що екіпаж давно покинув його. І це 
їм після копіткої й виснажливої пра
ці нарешті вдалося. Яке ж було їх зди
вування, коли раптом Т-34, опинив
шись замість глухого котловану на 
рівному місці, на волі, раптом загур
чав двигуном і потягнув німецький 
танк за собою, бо на багато кінських 
сил переважав потужність їхньої “за
лізяки”. У підсумку наш екіпаж при
віз до своїх аж чотирьох німецьких 
полонених та їхню бойову машину! 
Було наведено ще багато прикладів 
подвигів радянських солдатів та офі
церів -  відвідувачі музею сиділи при
тихлі, намагаючись осмислити той 
потік інформації, що огорнув них. 
Радісно було бачити: учням дійсно 
було цікаво дізнаватися якомога біль

ше про героїчне минуле своїх дідів 
і прадідів. І дуже хочеться вірити, що 
всі наші заходи, присвячені таким 
значущим подіям, вносять свій вне
сок у розвиток і становлення особис
тості, що вони, звичайно ж, не дають 
забути, а навпаки -  намагаються ці
кавими й незвичними фактами нага
дати про непросту й невмирущу іс
торію нашого народу! Тож нехай же 
героїзм наших людей ніколи не за
будеться, не замулиться, а гідно буде 
жити світлим спогадом і щирою вдяч
ністю в наших серцях!
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